
Achizitia de MATERIALE DIDACTICE SI EDUCATIONALE, în cadrul proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din ORAȘUL OCNA MUREȘ"

I.D.: 98174136

Data publicarii	05.06.24	Coduri CPV	39162100-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	147.411,02 RON - 147.411,02 RON
	133.434,45 RON - 133.434,45 RON
	80.941,18 RON - 80.941,18 RON
	68.008,24 RON - 68.008,24 RON
	62.289,08 RON - 62.289,08 RON

Descriere: 5. LOT 5 - (I.14) Materiale didactice specifice pentru dotare atelier economic, Achiziția are ca scop dotarea cu MATERIALE DIDACTICE SI EDUCATIONALE a sălilor de clasă /sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe din Orașul Ocna Mureș", județul Alba. Autoritate contractantă implementează proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-0046 Pilonul VI. Politici pentru noua generație /Componenta C15: Educație Investiția 11, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ". Tipul produselor, cantitatea și cerințele tehnice pentru materialele didactice și educationale ce urmează a se achiziționa sunt cele prevăzute în caietul de sarcini și Specificațiile tehnice din Anexa nr. 1 la acesta.. 3. LOT 3 - (I.11) MATERIALE DIDACTICE CJRAE, Achiziția are ca scop dotarea cu MATERIALE DIDACTICE SI EDUCATIONALE a sălilor de clasă /sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe din Orașul Ocna Mureș", județul Alba. Autoritate contractantă implementează proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-0046 Pilonul VI. Politici pentru noua generație /Componenta C15: Educație Investiția 11, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ". Tipul produselor, cantitatea și cerințele tehnice pentru materialele didactice și educationale ce urmează a se achiziționa sunt cele prevăzute în caietul de sarcini și Specificațiile tehnice din Anexa nr. 1 la acesta.. 4. LOT 4 - (I.11) Materiale didactice specifice pentru dotare laborator fizica- chimie- biologie, Achiziția are ca scop dotarea cu MATERIALE DIDACTICE SI EDUCATIONALE a sălilor de clasă /sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe din Orașul Ocna Mureș", județul Alba. Autoritate contractantă implementează proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-0046 Pilonul VI. Politici pentru noua generație /Componenta C15: Educație Investiția 11, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ". Tipul produselor, cantitatea și cerințele tehnice pentru materialele didactice și educationale ce urmează a se achiziționa sunt cele prevăzute în caietul de sarcini și Specificațiile tehnice din Anexa nr. 1 la acesta.. 6. LOT 6 - (I.14) Materiale didactice specifice pentru dotare atelier de practică mecanic (utilaje), Achiziția are ca scop dotarea cu MATERIALE DIDACTICE SI EDUCATIONALE a sălilor de clasă /sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe din Orașul Ocna Mureș", județul Alba. Autoritate contractantă implementează proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-0046 Pilonul VI. Politici pentru noua generație /Componenta C15: Educație Investiția 11, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ". Tipul produselor, cantitatea și cerințele tehnice pentru materialele didactice și educationale ce urmează a se achiziționa sunt cele prevăzute în caietul de sarcini și Specificațiile tehnice din Anexa nr. 1 la acesta.. 1. LOT 1 - (I.11) Materiale și resurse didactice Educație fizică și sport, Achiziția are ca scop dotarea cu MATERIALE DIDACTICE SI EDUCATIONALE a sălilor de clasă /sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe din Orașul Ocna Mureș", județul Alba. Autoritate contractantă implementează proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-0046 Pilonul VI. Politici pentru noua generație /Componenta C15: Educație Investiția 11, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ". Tipul produselor, cantitatea și cerințele tehnice pentru materialele didactice și educationale ce urmează a se achiziționa sunt cele prevăzute în caietul de sarcini și Specificațiile tehnice din Anexa nr. 1 la acesta.. 2. LOT 2 - (I.11) MATERIALE DIDACTICE PRIMAR SI PRESCOLAR, Achiziția are ca scop dotarea cu MATERIALE DIDACTICE SI EDUCATIONALE a sălilor de clasă /sălilor de grupă din unitățile de învățământ preuniversitar/unitățile conexe din Orașul Ocna Mureș", județul Alba. Autoritate contractantă implementează proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-0046 Pilonul VI. Politici pentru noua generație /Componenta C15: Educație Investiția 11, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ". Tipul produselor, cantitatea și cerințele tehnice pentru materialele didactice și educationale ce urmează a se achiziționa sunt cele prevăzute în caietul de sarcini și Specificațiile tehnice din Anexa nr. 1 la acesta..
